

灾难面前 体育传递正能量



据新华社北京4月22日体育专电 芦山地震,八方支援,中国体育界也与芦山同在。默哀、捐款,甚至亲赴灾区,在灾难面前,体育人显出了真性情,更展现了不断提升的社会责任感和体育精神在更大范围内的正能量。

在地震发生后,众多体育人在微博上表达了哀悼,为芦山祈福。中超赛场,各队在赛前为地震遇难者默哀。中国乒乓球队、恒大和鲁能等中超俱乐部,以及林丹、田亮等明星也纷纷慷慨解囊。22日,林丹与妻子谢杏芳一起亲赴灾区,向灾区人民送去慰问品。

从汶川到玉树再到芦山,灾难面前,体育人用实际行动告诉人们:体育不光只有金牌,更有温暖人心的热度;团结拼搏、不畏艰险的体育精神不仅适用于赛

场,在一个社会面临危难之时更能够发光发热。

不只是中国体育人,在西甲、意甲和法甲的赛场上,巴塞罗那、尤文图斯和巴黎圣日耳曼的球员们也不约而同地用赛前默哀、官网哀悼的方式,为万里之外的四川灾区祈福。

在世界范围内,体育一直具有鼓舞人心的力量。波士顿马拉松爆炸案后一周,温哥华太阳长跑高调开跑,4.8万人参赛以声援波士顿。这是体育对恐怖主义的回击。

与对手战斗,是体育永恒的内容;而与灾难战斗,则是一个民族难以逃避的磨砺。体育人正在用自己的榜样力量,和他们代表的体育精神,在社会中传递正能量,也给灾区带来温暖。

过去,除了为国争光,中国体育人似与社会隔绝,只专心训练比赛,对社会事件不闻不问,给人以四肢发达、头脑简单、金牌机器的印象。

现如今,从粉丝、媒体到市场,身为大众偶像的体育人、体育明星越来越体会到自身应该承担的社会责任和能够发挥的正能量。体育人作为公众人物的自觉,对于正走向强国之路的中国体育和中国社会来说,都弥足珍贵。

在拿下200枚奥运金牌之后,中国体育并不缺少金牌,而是需要更多兼具专业实力和社会责任感、真性情的民众榜样。在传播渠道如此之广的今天,比起在赛场上争金夺银,体育人、体育精神的榜样力量更具影响力。

在灾难面前,特别是在灾后重建当中,灾区人的心灵健康更需要关怀。体育人和体育精神,还将继续与灾区、与任何身处困境的人们同在。

文体速览

2012年十大知识产权案件发布

侵害韩寒姚明权益案件位列其中

最高人民法院22日在江苏苏州召开新闻发布会,公布了2012年中国法院知识产权司法保护10大案件和10大创新性案件。

这10大案件分别是:“IPAD”商标权属纠纷案、“三一”驰名商标保护案、计算机中文字库著作权纠纷案、“葫芦娃”角色形象著作权权属纠纷案、韩寒与百度文库著作权纠纷案、CDMA/GSM双模式移动通信方法专利侵权纠纷案、“泥人张”不正当竞争纠纷案、侵害姚明人格权及不正当竞争纠纷案、“乐活”商标侵权行政处罚案、网络游戏私服侵犯著作权案。

据介绍,近年来,民事审判成为知识产权保护的重要手段。如侵害姚明人格权及不正当竞争纠纷案,人民法院通过适用反不正当竞争法对商品化的人格权进行了保护。

(新华社南京4月22日电)

女作家程乃珊病逝

记者从上海市作家协会获悉,以书写上海风情著称的著名女作家程乃珊,22日在上海华山医院病逝,享年67岁。

程乃珊1946年出生于上海,1983年6月加入上海作协。在上海文坛,程乃珊以书写老上海风花雪月、刻画上海世态人情和弄堂生活著称,也以沪语撰写专栏文章,其代表作有《上海探戈》《上海Lady》《上海Fashion》《上海罗曼史》《海上萨克斯风》《上海女人》等。

(据新华社上海4月22日专电)

这一刻,我们都是芦山人

相关链接



中超联赛比赛现场 (资料图片)

丁俊晖出战世锦赛将为遇难者佩戴黑纱

世界台联21日透露,在中国选手丁俊晖23日亮相本届世界锦标赛时,将允许他为四川芦山地震遇难者佩戴黑纱,同时也决定取消他入场时的背景音乐。

这是丁俊晖第二次在世界锦标赛期间

遇到中国地震。

2010年世锦赛时,青海玉树发生地震,当时他正好打完首轮上半场,他立刻要求在下半场入场时放弃背景音乐,然后神情肃穆地走进比赛场地。

恒大、安踏等向灾区捐赠款物

20日是中超第六轮的比赛日——在这一天,捐款、默哀、祈福,中国的足球人共同为灾区平安,其中恒大集团通过中国扶贫基金会向地震灾区捐款2000万元。

山东鲁能俱乐部也宣布,将捐出本轮山东鲁能主场对辽宁宏运队比赛的全部门票收入。此外,中甲的河南建业、深圳红钻等俱乐部也在自己的主场比赛前举行了募捐活动。

20日晚广州突降暴雨,但还是有三万名球迷来到天河体育中心观看广州恒大对长春亚泰的比赛。入场式完毕,全场球迷为四川地震的遇难同胞默哀一分钟。在稍

早前进行的山东鲁能对辽宁宏运的比赛中,看台上的球迷纷纷举出“雅安!挺住!”“雅安!加油!”“雅安!坚强!”等标语表示支持和关怀。

中国足协在当天下午向中超和中甲各赛区及俱乐部发布通知:在周六、周日的全部比赛的入场仪式后为地震灾区的遇难同胞默哀。

体育用品公司安踏21日在福建晋江举行捐赠仪式,向四川雅安芦山地震灾区捐赠价值1000万元的款物。这批善款和物资将通过晋江慈善总会送到雅安灾区,用于救灾和灾后重建。

羽毛球亚锦赛为灾区民众祈福

在得知地震灾情之后,李永波在21日凌晨发布微博说:“中国羽毛球全体教练员、运动员、工作人员,在宝岛台湾亚锦赛期间共同祝福雅安平安,愿陪你们共度难关,勇敢飞翔,任何困难都不会阻挡我们中华民族的伟大复兴。雅安加油!”

中国羽毛球队谌龙、陈金、王仪涵、王琳等队员也通过微博为雅安祈福。除此之外,马来西亚羽毛球名将李宗伟也

在微博上表示:“为四川雅安人民祈福吧。雅安人加油,雅安人坚强!你们永远最棒。”

2013年亚洲羽毛球锦标赛21日在台北落下帷幕,中国队收获男单、女单和女双三项冠军,成为最大的赢家。

当日上午决赛开始前,全场为四川芦山地震遇难民众默哀30秒,并为灾区民众祈福。

刘翔、李娜等心系芦山

刘翔、李娜等国内体育界人士纷纷通过微博向地震灾区同胞祈福送平安。

正在美国接受脚伤治疗的“飞人”刘翔转发了一条附有“这一刻,我们都是雅安人”图片的微博,并送出了“平安”的祝福和爱心表情。随后另一名男子110米栏名将史冬鹏转发了刘翔的微博并表示“为灾区祈福”。

中国网球“一姐”李娜在16时48分发布了一条内容为“为雅安祈福”的微博,并配发了一张手捧蜡烛祈福的照片。

另一位网坛名将、“川妹子”郑洁在9时39分发布了内容为“希望朋友和家人还有四川的老乡们你们平平安安!”的微博,随后她发微博呼吁:“大家出行避

开永丰路,因为它连接成雅高速,现在救援车出动,请让出生命通道。”

不仅国内体育人士心系灾区,效力于北京金隅男篮的美国外援马布里也第一时间发微博,表示为地震遇难者及家属祈祷。

此外,原本将于5月10日起上映的抗震救灾电影《倾城》,将调整档期尽快上映。该片由八一厂厂长、表演艺术家黄宏编剧和执导。黄宏21日在京介绍,影片拍摄初衷来源于5年前赴汶川地震现场慰问中的经历:由于被四川人民在大灾面前的乐观、坚强的态度所打动,因此决心创作一部展现中国人百折不挠、愈挫弥坚精神的电影,“希望四川灾区的同胞们也能够振作精神,重建家园”。

西甲、法甲为遇难者默哀

西班牙足球甲级联赛20日进行了第32轮的4场比赛。赛前,双方球员为“4·20”芦山地震遇难者举行默哀。

比赛开始前,两队球员分列中圈弧两侧,随后肃穆音乐响起,全场为万里之外的遇难者默哀。

对于近日中国四川芦山发生的地

震,法甲联赛“领头羊”巴黎圣日耳曼队俱乐部中文官网也在第一时间表达了慰问:“巴黎圣日耳曼俱乐部向中国人民特别是四川人民,对于地震所造成的悲痛,表示诚挚的哀悼”,并将官方微博的头像改为黑白以示悼念。

(本报综合新华社电)

《泰囧》上演 泰国出现“汉语热”

据泰国《世界日报》报道,泰国清迈导游协会主席汕葛表示,受到电影《泰囧》的刺激,中国出现泰国游热潮,进而使泰国出现“汉语热”。

汕葛介绍,目前泰国的华语导游仅有6000人,清迈只有1000人至1200人。汕葛预测,随着中国游客的增多,将会出现华语导游短缺现象。因此,在泰国出现了泰国导游争相参加汉语培训的景象,甚至一些旅游胜地的警署也为警察办起了汉语培训班。“一部《泰囧》繁荣了一座城市。”汕葛说,泰国的火爆与影片《泰囧》有关,而旅游热促进了泰国的“汉语热”。(据《人民日报》(海外版)4月22日5版)

体育时评

孙杨的困境说明什么

尽管当事各方努力淡化事态影响,但朱志根、孙杨师徒二人再度反目看来并非空穴来风。人们难免会问:孙杨到底怎么了?

孙杨麻烦不断,看似是其本人遭遇了成长的烦恼,实则是他在家庭、运动队、游泳中心、赞助商所构筑的并不复杂的社会关系中始终没有找到自己期盼的位置。他尝试用出色的运动成绩为自己营造更宽松的成长空间,但他收获的始终是挫折与麻烦。

将孙杨从挫折和麻烦中解脱出来,不是同意其谈恋爱、换教练那样简单。对于孙杨的家人来说,多年的付出自然值得敬佩,但懂得放手似乎比事无巨细的关爱更有利于孙杨的成长;对于运动队和游泳中心来说,不再把孙杨的商业开发订得那样紧、看得那样重,似乎应该是孙杨心情舒畅的前提,至于比赛和训练,相信以前做得好的今后肯定会做得更好;对于赞助商来说,最大的忌讳就是拿商业利益“绑架”体育明星,最大的败笔则是自以为可以用商业手段摆平一切。

对于中国游泳界来说,能够培养出一名男子游泳奥运冠军谈何容易。但男子奥运冠军的稀缺,并不该成为孙杨自满的资本。如何在培养出一名男子游泳奥运冠军的基础上进一步把这名有性格、有潜力、有麻烦的男子游泳奥运冠军管好、带好,似乎是中国游泳界面临的具体而现实的艰巨挑战。将孙杨从当前的困境中真正解脱出来,是中国游泳界迎接挑战理当迈出的第一步。

(据《人民日报》4月22日11版)

分类广告

登声明 发公告 选《洛阳日报》

搬家大全

财运来搬家 专业搬家 80880707

老城 13383888661
西工 15539734420
涧西 15539714420
长短途货运、拆装空调
注册号 410304634060274

万顺搬家 63350756
拆装空调家具搬钢琴 63350756

庆典礼仪

● 顺佳庆典 13608469739 晚会演出
● 海岸庆典时尚专业 13007572573

家电维修

容威服务 家电维修/移机/安装

64968877

您打电话,容威家电维修上门服务!

家政服务

● 实在人保洁公司 15036762388

汽车租赁

● 洛阳大佳轿车租赁 69927557 吕

园林景观

● 景观规划设计施工 13703495403

百业信息

洛阳气管炎医院

复业庆典,高薪聘精英共创大业,医生护士药师X光会计公共收账,治鼻炎咽炎气管炎哮喘者优先。

18637920428 (0379) 62315359
地址:火车站北春都路西头192号

房屋维修

● 捷科房屋维修公司,旧房改造 基建维修、零星建筑 63275677

起名改名

● 美名策划院 蔡教授 63207739

声明公告

王锡昌警官证丢失,证号为022518,声明作废。

文志成位于西工区城南路44号院4幢3-502号,证号为字第X295250号房屋所有权证,声明作废。

新安县物资局位于新安县城北段段岭大道交叉口1-1证号房产证新房产证200500822号房屋所有权证,声明作废。

汝阳县顺意矿产品销售有限公司银行开户许可证丢失,核准号为J4936000189401,声明作废。

孙天怀位于老城区洛北乡新生村豫安小区1幢2-501号,证号为字第X117752号的房屋所有权证,声明作废。

杨昭位于涧西区广文路百佳小区12栋3单元402号,卡号为227596的经济适用房住房产权证丢失,声明作废。

《洛阳晚报》陈祥记者证丢失,证号为B41008501000068,声明作废。

洛阳市豫联矿冶设备有限公司公章丢失,声明作废。

陈营子身份证号码41032319630523003X,保险代理从业资格书丢失证号为00201108410300004921,声明作废。

黄兴国位于伊川县兴华南路路西,单元楼4层4号房,证号为字第12651号的房屋所有权证,声明作废。

姬巧子身份证号为410323197310069548,保险代理从业资格书丢失,资格证号为00201006411500009747,声明作废。

河南百川电子工程有限公司国税税务登记证,副本丢失,证号为豫国税洛西字410303732486659,声明作废。

赵根楷的户口迁移证丢失证号为00312872,声明作废。

冯胜利与张文丽之子冯思哲出生医学证明丢失,编号为H410201679,声明作废。

洛阳市古都建筑工程有限公司原公章、财务专用章,声明作废。

洛阳中大房地产开发有限公司营业执照正本、副本丢失,注册号410300110031236,410300110031236(2-2),组织机构代码证正本丢失,代码为71128852-2,声明作废。

洛阳爱荷牧业有限公司营业执照副本丢失,注册号为410329000014430(2-2),声明作废。

过户声明

豫CAT609面包车购车人请你自声明登报之日起7日内到车管所办理过户手续。

路乔民

认尸启事

男,约40岁,系我站2010年3月5日接110指令接回受助人员,现于2013年4月22日于医院病亡,望其家属速与洛阳市救助管理站联系,七日内无人认领,将按有关规定处理。62267164

饮食是文化 请从餐桌文明做起